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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

13 ΜΑΗ ΟΛΟΙ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ!! 

ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΥΣ, ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ!! ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΣΤΟΥ ΝΑΤΟ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ!! 

ΌΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΣΤΙΣ 10.30 Π.Μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ!! 

Στις 13 Μάη απεργούμε! Πρέπει να κλείσουν δημαρχεία και παιδικοί σταθμοί, να νεκρώσουν 
τα γκαράζ και οι υπόλοιποι χώροι δουλειάς και να βροντοφωνάξουμε: Φτάνει πια η κοροϊδία! 
Γιατί μόνο κοροϊδία είναι, όταν το ματωμένο πλεόνασμα του 2025 αγγίζει τα 12.1 
δισεκατομμύρια, όταν τα κέρδη τραπεζών, σουπερμάρκετ, ενεργειακών ομίλων έσπασαν 
κάθε ρεκόρ και αυτό τον χρόνο, όταν η ακρίβεια αδειάζει τα πορτοφόλια μας και τα κρατικά 
ταμεία γεμίζουν από άμεσους και έμμεσους φόρους από την αύξηση στα καύσιμα και στα 
παράγωγά τους σαν συνέπεια του πολέμου, η Κυβέρνηση να μας δίνει «ψίχουλα» για 
αυξήσεις και pass, να προτείνει την ουσιαστική απόλυση των συναδέλφων ΕΣΠΑ, να 
αρνείται κάθε συζήτηση για 13ο και 14ο μισθό, να αφήνει τις υπηρεσίες χωρίς στελέχωση. 
Άλλωστε αυτό σημαίνει στροφή στην πολεμική οικονομία και το εξήγησε σαφέστατα ο 
Ευρωπαίος επίτροπος αρμόδιος για θέματα Άμυνας και Διαστήματος, Άντριους Κουμπίλιους, 
ζητώντας για τους εξοπλισμούς «χρήματα και άλλα χρήματα, όσο περισσότερα γίνονται». 

Δε θα πληρώσουμε εμείς τα σπασμένα των πολέμων τους! Με ευθύνη της κυβέρνησης και 
με τη συνενοχή όλων των πρώην και επίδοξων κυβερνητικών κομμάτων, η χώρα εμπλέκεται 
σε έναν βάρβαρο πόλεμο που εξαπλώνεται στη Μέση Ανατολή, στη Μεσόγειο, που μπορεί 
να γενικευτεί με ότι συνέπειες μπορεί αυτό να έχει. Έχει μετατρέψει την Ελλάδα σε ορμητήριο 
πολέμου σπέρνοντας βάσεις παντού, αξιοποιώντας λιμάνια και αεροδρόμια, ενώ στα σχέδιά 
τους είναι και η αποστολή νέων στρατευμάτων εκτός των συνόρων. Αυτή η πολιτική είναι 
που μετατρέπει τον λαό μας σε στόχο, που τσακίζει τα δικαιώματά μας, που απαιτεί όλο 
και περισσότερες θυσίες για να πετύχουμε τους «εθνικούς στόχους», δηλαδή τη 
μεγαλύτερη κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων. Ο δικός τους πόλεμος δεν είναι και 
δικός μας! 

Ταυτόχρονα η κυβέρνηση «κουνάει το δάχτυλο» στους δημόσιους υπάλληλους, 
παριστάνοντας τους υπερασπιστές της ευσυνειδησίας τους, ότι δήθεν με την αξιολόγηση, το 
νέο πειθαρχικό και την άρση της μονιμότητας, επιβραβεύει τους ικανούς και ευσυνείδητους 
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κι αντιμετωπίζει τους  ακατάλληλους. Η υποκρισία τους δεν έχει όριο! Κάνουν μαθήματα 
στους δημοσίους υπαλλήλους, απειλούν κι εκβιάζουν αυτοί που έδιναν παράνομα 
εκατομμύρια ευρώ για την εξαγορά ανθρώπων και τη δημιουργία στρατού υποστηρικτών 
τους όπως αποκαλύφθηκε στο σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ, που επιβραβεύουν τα στελέχη τους 
που παρανομούν, κάνοντας τα υπουργούς.   

Δεν χωρά καμία αναμονή, κανένας συμβιβασμός με αυτήν την κατάσταση. Η προσπάθεια να 
επιβληθεί σιγή νεκροταφείου, να υποταχθούν οι εργαζόμενοι, «να βάλουν τα κεφάλια μέσα», 
δεν θα περάσει. Η πρόσφατη συγκλονιστική απεργιακή κινητοποίηση των εργαζομένων 
των δήμων και ιδιαίτερα των εργαζομένων στους παιδικούς σταθμούς, που οδήγησε σε 
προσωρινή αναδίπλωση την κυβέρνηση, δείχνουν τη μοναδική διέξοδο, τον δρόμο της 
οργανωμένης πάλης, της σύγκρουσης με την πολιτική που θυσιάζει τις ανάγκες μας  για τα 
κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων, σε συνθήκες «ειρήνης» και πολέμου.  

Διεκδικούμε: 

• Αυξήσεις 20% στους μισθούς μας, επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού 

• Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων, κατάργηση της «ελαστικής» εργασίας. 

• Κατάργηση του Νόμου Βορίδη αλλά και όλων των νόμων που απαγορεύουν την 
μετατροπή των συμβάσεων σε Αορίστου Χρόνου.  

• Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στο ύψος των πραγματικών αναγκών. 

• Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ, προσαυξημένο κατά 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. 
Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια. 

• Κατάργηση της εισφοράς 2% για την ανεργία. 

• Ξεπάγωμα των μισθολογικών κλιμακίων της διετίας 2016–2017. 

• Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις και την εκχώρηση αρμοδιοτήτων σε εργολάβους. 

• Κατάργηση των αντεργατικών νόμων και του νέου πειθαρχικού δικαίου για τους 
δημοσίους υπαλλήλους. Όχι στην άρση της μονιμότητας. 

• Απεμπλοκή της χώρας από τους πολεμικούς σχεδιασμούς. Επιστροφή των ελληνικών 
στρατευμάτων και φρεγατών από το εξωτερικό. 

 

ΌΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΣΤΙΣ 10.30 Π.Μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 

  
   

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 

 


